

# 1 移民美國申請無「欺」不有 人邀11配偶來美國

由國會研究部門政府審計辦公室 GAO 完成的一份報告,10 日由眾議院司法委員會公佈。報告稱移民申請中存在大量的欺詐行為,已經成為可能危害到美國國家安全利益的嚴重問題。報告稱,每年大約有 5,200 名申請人是可能的危險人物。根據報告,移民申請中涉及的欺詐行為五花八門,有的涉及犯罪活動,包括逃稅、洗錢、文件造假、密謀等。而一些黑幫集團也參與其中,通過設立空殼公司等伎倆,將一些人員帶入美國。報告相信,其中一些人士同敵對的外國情報機構有千絲萬縷的聯繫。一些對美國安全構成威脅的人物,也用欺詐手段入境。報告稱,國土安全部迄今沒有一個清楚完整的策略,對移民事務中的欺詐行為採取有力手段,或對相關移民政策的有效性加以評估,也沒有積極執

行聯邦法律制定的懲罰措施。報告批評說,公民和移民服務局反應遲鈍。GAO 早在 2002 年就提出報告,指出移民事務中的欺詐行為普遍而嚴重,而聯邦政府在處理上缺乏統一規劃。但是,該局迄今也沒有落實報告提出的相關建議。根據報告,有不少移民律師中的敗類,通過協助欺詐行為獲取暴利。例如,華盛頓特區有一位知名移民律師,總共遞交了大約 2,700 件以工作為由的欺詐性移民申請案,因此獲利總計超過 2 千萬美元。

報告透露,聯邦當局在 2005 財政年度中共駁回 2 萬多件移民申請案,這些申請涉嫌提供虛假材料,其中大部分出現在工作簽證、綠卡和配合移民三類移民申請中。

報告提到,在去年 11 月破獲的一起通過假結婚非法移民美國的案,共有 44 人被控參與此案,協助數百名中國籍和越南籍人士進入美國。當局相信這一詐騙集團經營此業至少在 10 年以上。而在另外一起調查中,至少發現了 2800 起假結婚的案例,其中有一名美國公民為 11 名不同的配偶申辦入境。



美國萬名移民游行反對修改移民法規  
3月10日,移民在美國芝加哥參加游行。當天,成千上萬名移民在芝加哥行了大規模游行,反對修改美國移民法規。



## (連載)在美國華人必須認識的: 遺產規劃 造福後人(7)

早點設立並不是一紙定終生,還可以根據情況加以修改。劉陽曾經為紐約一位華人教授設立過生前信託,信託中規定遺產分給兩個女兒,但是父親去世不久,小女兒患上白血病,將不久于人世,因此教授太太後來重新修改信託,將屬於小女兒的那部分遺產分給她的兩個兒子。

這位教授太太認為,美國長大的孩子根本體會不到第一代移民的艱辛,因此,信託的安排應該要有助於他們的健康成長。後來,重新修改的信託規定,兩個孩子上大學的費用可以無限支付,醫療費也可從中開支。但要等到兩人長到 18 歲時,他們才可以動用利息,即每年使用利息的 50%。到 30 歲以後,他們才可以每年使用利息的 100%。這時,他們可以完全支配屬於他們自己的遺產,因為他們已經成熟了。公民與否待遇不同

美國公民和非公民在遺產繼承上差別較大。美國公民夫妻之間的繼承沒有限制,而外國人則不能。因此,非公民的華人應該採取一些措施保護自己的利益。在實際上,華人喜歡按照中國傳統的思維方式處理自己的遺產,結果常常是反而因此吃虧。

在 1988 年以前,不論是美國公民或永久居民,如果配偶之一死亡,任何數額的財產可轉給未亡配偶,不必交納遺產稅或贈與稅。但此後法律改變,配偶之一或兩人都不是美國公民就不再適用。如果美國公民去世,其永久居民的配偶接受財產超過 150 萬美元時,超過的部分就要交稅。而如果死者為永久居民,其美國公民的配偶無論接受多少遺產,都可免稅。劉陽如此形容:「美國的政策就是把錢都攔到美國來。」

她曾經遇到過這樣一個案例。有一次,她和幾個朋友在一起吃飯,其中一對是剛從中國大陸來的夫婦,他們創立的公司在美國上市後,他們獲得兩千萬美元的收益。這對夫婦當時正在申請綠卡,出于職業的習慣,她就插了一句話:「你們現

# 紐約搗毀亞裔賣淫團伙兩警官被逮捕

紐約警方 3 月 8 日在法拉盛搗毀數個由中國人和韓國人經營的妓院,逮捕兩名經營這些地下妓院的亞裔涉案者,並抓獲了 16 名來自中國和韓國的妓女。此外,美國聯邦調查部門和紐約執法部門還逮捕了兩名負責該地區的警官,指控兩人收受經營者的賄賂,接受性服務和免費飲料,並充當這些地下妓院的保護人。

美國執法部門 3 月 9 日宣布,兩名涉嫌卷入亞裔賣淫團伙的紐約警官,已于 3 月 8 日被逮捕,其罪名是收受妓院經營者的賄賂。兩名被逮捕的警官是 29 歲的丹尼斯·金(Dennis Kim)和 30 歲的杰瑞·斯沃羅諾斯(Jerry Svoronos)。

與兩名警官一同被逮捕的還有兩名亞裔地下妓院經營者,兩人已被指控在著名的亞裔居住區法拉盛經營數個地下妓院。聯邦調查人員和紐約市執法人員在執行逮捕行動中,從這些妓院搜查出 80 多萬美元現金,還抓獲了 16 名來自中國和韓國的妓女,這些人可能違反了美國的移民法。

兩名已被逮捕的警官,正等待在紐約布魯克林的一個聯邦法庭出庭,他們將被指控犯受賄罪。如果罪名成立,兩人可能面臨被判入獄 10 年。紐約法官 3 月 9 日透露說,警方是在對這起亞裔賣淫團伙展開 10 個月的調查後,才于 3 月 8 日一舉搗毀這個犯罪集團。兩名亞裔妓院經營者曾向一名臥底探員賄賂了 1.2 萬美元。

法庭文件顯示,兩名被逮捕的警官已向聯邦調查人員和內政事務調查人員交待,兩人在法拉盛地區執勤時,曾與妓女發生過性關係,並接受妓院老板所提供的免費飲料,來換取對妓院的保護,免遭警察的突襲。而平時,他們則對這些地下妓院「睜只眼閉只眼」,有時還甚至幫助這些妓院經營者打擊其它同行競爭者。

紐約時報則用較長的篇幅介紹了這起警察參與的地下賣淫案件,稱這是警察腐敗的最古老的一種形式,接受人家的錢財,然後假裝什麼都沒有看到。美國聯邦調查人員 3 月 9 日宣布,紐約警察局第 109 分局的兩名警官因收受賄賂而被逮捕,而在他們管轄的地區,賣淫業卻興旺發展,一年就能從那些開著好車的嫖客那裡收入 100 多萬美元。

在這些由普通住宅「改造」成的妓院內,

有 10 多名來自中國和韓國的妓女,警方相信這些人都是支付了數千美元而進入美國。法庭文件顯示,兩名涉案的警官從妓院老板那裡接受較少賄賂,其中一人承認曾接收過數百美元,另一名警官交待說,他在兩個場所接受過打了回扣的性服務。兩名警官在接受了妓院的好處後,並不僅僅是「睜只眼閉只眼」,而且還提供了更多的「幫助」。

紐約檢察官指控說,兩名警官在接收妓院經營者的好處後,還幫助人家關閉了該地區其它開妓院的競爭者,他們所做的就是通過這種非法關係所獲得的信息,來讓其它警察去關閉法拉盛的其它妓院,從而還獲得了較好的聲譽。

美國聯邦調查局、紐約布魯克林司法部門和美國移民局 3 月 9 日宣布,兩名妓院經營者是 37 歲的韓裔吉娜·金(Gina Kim),37 歲的華裔蔡吉和(Geeho Chae)。執法人員透露說,3 月 8 日晚,調查人員突襲了吉娜·金位于法拉盛 164 街 57-24 號住宅,以及蔡吉和位于法拉盛羅斯福大街 149-24 號的住宅。在突襲蔡吉和的住宅時,調查人員從室內和幾輛汽車中搜查出 80 多萬現金,警方確信這些資金就是經營妓院的收入。

紐約時報說,此次在法拉盛安靜的居住區所進行的逮捕和突襲行動,已給這個以華裔和韓裔為主要居住者的社區,但卻被許多人稱為興旺的賣淫社區打開了一扇窗戶。一名當地人介紹說,該地區的賣淫業早就存在了,而且每家妓院都有不同的傳統、規矩和收費系統,他們收韓國嫖客的錢就要比中國客人多。

一名 FBI 特別探員說,這種皮肉交易當然是極為有利可圖的。法庭文件顯示,在一次被秘密錄音的談話中,吉娜·金告訴那名臥底探員,說她的妓院是 2005 年 5 月 18 日開業的,當天就有 20 名客人,每人一次付 200 美元,一天就賺了 4000 美元。金老板說,她的妓院一開始設在法拉盛的 162 街,然後又搬到了 164 街。

法庭文件顯示,這名臥底探員曾與妓院老板在皇後區見面了 17 次,兩人先後兩次向其支付了 6000 美元,還另外支付他一筆錢,要他去搗毀其它的妓院。這名 FBI 特別探員估計,這有妓院在過去 41 周內,至少賺了 110 萬美元。



## 保險服務一條龍

(216) 280-1601

承辦  
各類保險和財富增值服務  
讓我為您獻上忠誠、快捷  
及即時的保障

汽車、房屋、商業、醫療、人壽

您購買的保單和相應的服務僅限英文語種  
The policy you purchase and corporate servicing are available only in English



All your protection under one roof  
© 2005 American Family Mutual Insurance Company and its Subsidiaries  
American Family Financial Services, Inc.  
Home Office - Madison, WI 53783 - www.amfam.com



李文淨 保險顧問  
Amy C Lee Insurance Agency  
5241 Wilson Mills road, Suite 32  
Richmond Heights, OH 44143  
Office : 440-646-9041  
Fax : 440-646-9061  
ale3@amfam.com

003730773 12/05

## 你不理財,財不理你!

# 生隆 理財

SOLON FINANCIAL GROUP, LLC

**Bo Li, CFP, ChFC, MBA**

6200 SOM CENTER RD. D20  
SOLON, OH 44139

電話:(440)519-1838  
E-Mail: boli@solonfinancial.com







黎博

註冊財務規劃師

理財服務項目:

- ☑ 退休資金籌措規劃
- ☑ 人壽保險保障規劃
- ☑ 大學教育資金積累
- ☑ 投資方案策劃
- ☑ 市場指數年金
- ☑ 全面理財方案

# 亞洲保險理財服務公司

中文部提供英語和廣東話服務

- 餐館, 汽車, 房屋, 租賃保險
- 人壽, 醫療, 健康, 來美旅遊保險
- 國際學生保險, 孩子教育基金積累
- 自僱業者, 商業, 家庭經濟業務代表
- 商業, 辦公樓, 共同基金, 投資理財
- 年金(Annuity), 個人退休帳戶(IRA), 減稅退休儲蓄(Keogh plan)

## 降低費用, 增加內容 免費評估, 顧客至上!

聯繫人: 湯任(Tom Ren), 22901 Millcreek Blvd, Suite 360, Highland Hills, OH 44122  
聯繫電話: 1-888-515-1481 ext. 1106 Or 440-617-2275  
傳真(Fax): 440-815-2146